

记一件有趣的事

周口纺织路小学三(1)班 宗毅 编号:132027

别看我平时文文静静的,不爱说话,但捉弄起人来也是很起劲的。

暑假里,我们去郑州水上乐园玩,那里有个儿童乐园,是个挺浅的水池,有许多小喷泉,中间有个很大的三层滑梯,真是水的世界。在滑梯上,细心的我有了个重大发现,原来这里设有机关,上滑梯的楼梯两侧各安装了一个转盘,只要旋转其中一个转盘,就会有一排水柱从地面上的小孔里窜出来;再去旋转对面那个转盘,就会从楼梯栏杆处的小孔里横着窜出一排水柱,水柱持续几秒钟就会自动消失,再次旋转转盘,水柱又会出现。我眼睛一转,一个鬼主意升上心头……

于是,我左右开弓,每一个上来的小孩都不放过。只见地面上一排水柱突然冒出,冲得他们慌忙躲到另一边,这

时,那里横着的水柱又立刻喷出,把他们全身上下浇了个透。强大有力的水流蒙住了双眼,他们一个个大声地喊叫着,赶紧抱头逃跑。一会儿,水流消失了,我装作若无其事的样子,他们看了半天,不知道怎么会冒出水来,更不知道是谁这么坏,我忍不住偷笑。

真是太有趣了,我现在想起来还会感觉到那水流的凉爽,耳边还会响起小朋友的喊叫声,不禁会笑出声来,高兴好长时间。都说童真无罪,那个夏天被我捉弄得狼狈不堪的小孩儿们一定也玩得非常开心。同学们,马上要期中考试了,在繁忙的学习中,请不要过于刻板,时常放松一下,把那些有趣的事从记忆的碎片中整理出来,与人分享或自我陶醉一下,你会更加理解生活的快乐。

(辅导老师:李翠玲)

我最想念的人

周口闫庄小学六(5)班 黄培元 编号:130510

舅舅家的阳台上放着一个火红色的滑板,每当我看到它,就会想起我小时候的玩伴——我的哥哥。

哥哥比我大8岁,他性格很温和,对我很有耐心,无论我怎样惹他,他都不对我发脾气。我也很依赖他,很喜欢和他玩,我俩在一起无话不谈,无论是学校发生的事,还是电视上的奇闻轶事,我俩总是有共同话题。我经常给他讲我看到的笑话,逗得他捧腹大笑;他经常给我讲脑筋急转弯,让我绞尽脑汁也猜不出,等他说出结果时,我俩往往会心一笑。

小时候我俩经常一起玩、一起学习、一起看书、一起看电视、一起吃零食、一起玩游戏……有一次,舅舅给哥哥买了一个滑板,他很快就学会了,我常常很羡慕地看着他在屋子里自由自在地滑动着。哥哥似乎看透了我的心思,对我说:“我教你学滑滑板吧!”我高兴极了。他边做示范边把滑滑板的技巧和要领都告诉了我。经过一段时间的努力练习,我滑得几乎和哥哥一样好了,这不能不感谢我的哥哥。

还有一次,为了提高我的动手、动脑能力,爸爸特地给我买了一个比赛专用的三阶魔方。可惜我不会玩,只好向哥哥请教,哥哥很爽快地答应了,随后就把复原魔方的公式都一一教给了我。现

在我常常和哥哥一起比赛拼魔方,有时他还比不过我呢!

哥哥学习很专心,他的学习态度和学习习惯都很好,每天都是不写完作业就不做其他的事情,他各门功课都很优秀。妈妈经常以他为榜样告诫我学习一定要专心,可惜由于我的贪玩,完全没把妈妈的话放在心上,但哥哥的话我倒很愿意听。有一段时间,妈妈陪爸爸到外地看病,只能由哥哥陪我写作业,那一段时间我的成绩提升得很快,我想大概是因哥哥给我耐心细致辅导的缘故吧。

哥哥上高三时,时间很紧,只有中午我俩才能见一面,为了和他多呆一会儿,我放学后总是站楼道里等他,说会儿话,吃过饭,我俩再各自去上学。一年前,哥哥去外地上大学,离家远,回来不方便,一学期只能回来一次。他开学时,由于我去上学了,所以没能送他。放学后听说哥哥走了,我自己关在屋里默默地流泪。每次看到他空荡荡的屋子,我都忍不住想哭,很长时间不能适应没有哥哥陪伴的日子,我第一次体会到思念的滋味。在他离家的这一段时间,我几乎每天都在计算他归来的日子。不管怎么说,希望你在他乡一切都好!希望你早日学成归来,我俩再相聚!

(辅导老师:张新爱)

爸爸的白发

周口川汇区李庄小学三(1)班 李思源 编号:131581

我的爸爸是一位小学的副校长,他每天忙里忙外,日夜操劳,爸爸头上的白发一根根地变多了。

记得有一次,爸爸忙完学校里的事,回到家已经是中午12点了,吃完饭后,我说:“爸爸,一会儿带着我去玩吧。”爸爸说:“好啊”“太好了!”我高兴地手舞足蹈。这时,爸爸接到一个电话,挂了电话后,爸爸对我说:“对不起,爸爸不能陪你玩了,爸爸有事要去学校一趟,有名学生还没有回家呢。”我的心顿时凉了半截,我多想爸爸能陪陪我啊!可爸爸为了学校的事总是这么忙碌。

爸爸直到天黑才拖着疲惫的身子回

来,看着爸爸头上一根根银丝般的白发,便忍不住流下泪来。

晚上,我躺在床上,心想:“爸爸还那么年轻,怎么会有白发呢?如果爸爸不那么辛苦,爸爸的白发就不会这么多了吧。”想着想着,我就睡着了,我做了一个梦,我梦见爸爸带我去周口公园玩,爸爸不再疲惫,白发也没有了……

爸爸,您在我心中的分量愈来愈重,我每次看见您那疲惫的身体和头上的白发,我都会难过。将来我长大了,一定会好好孝敬您,就像您从小到大为我做的一样。

爸爸,我爱你!(辅导老师:刘圆圆)

当上小记者后

周口实验小学五(4)班 王小多 编号:131930

2012年1月1日那天,我很荣幸能够当上了周口晚报小记者。我有一个很大的理想,就是要成为一位著名的作家,写出生活的美好,写出我心里的所有,和大家一起分享。

说起我的小记者经历也很坎坷,2012年的前半年我几乎是熬过去的,每次努力的写作、投稿。可那朵载着希望的云,每次都飘的无影无踪,我的作品统统石沉大海。灰心的我抱着最后一丝希望,投了《海景》这篇文章,等到第二个星期一的中午我放学回到家里时,妈妈告诉我说:“《海景》发表了”,我激动得蹦了起来,恨不得让全世界的人都知道,我的文章被晚报发表了。成绩虽小,可对我幼小的心灵却是很大的触动,这一点儿鼓励激发了我的写作兴趣。此后,我更爱写作了,作品好像是纺出的棉花,接二连三地被发表。此外,我的绘画作品也多次在周口晚

报的《翰墨留香》栏目刊登。

由于努力写作投稿,我被评为2012年度周口晚报“十佳小记者”。同年末,我的四篇文章在中国青少年作家优秀作品选《墨影花开》里发表。当上小记者后我在班级、学校的各种活动中都非常的活跃,各方面的表现特别突出,从而我被评为2013年度周口市“优秀少先队员”。

我知道所有的成绩和荣誉都和小记者分不开,我十分感谢周口晚报社及小记者栏目的所有工作人员,它为我开辟了一条通往自信、自豪的路。我好像是埋在土里的宝藏,被那些关爱祖国花朵的人们挖出来,从而她的最亮光芒闪现了出来,是报社的叔叔阿姨们发现了我,给了我相信,给了我力量,让我的人生留下了那么多美好的回忆。

(辅导老师:李菊玲)

快乐换物

周口七一路二小六(3)班 付康 编号:130727

周日上午小记者有个活动:换物节。可是我却忘记了时间,迟到了一会儿。

九点多,我和妈妈来到了活动地点,那里的工作人员已经为我们准备好了红布。我和三个小男孩分到一组,因为我的年龄比他们大,所以我就当了22号摊位的摊主。

我们四人把各自的书、玩具等都摆好,我刚坐下,就有几个小朋友来到我们书摊和我换书。我一看,他们手中的书都是我喜欢而又没看过的书,于是我高兴地同意交换了。

我又和8号摊位的一个女孩换了好几本书。一会儿,8号摊主又看中我的一本书,就让我去她那书摊瞧瞧。我到8号摊精挑细选,终于选出一本《皮皮鲁全集》,我喜出望外。她说:“我不能用一大

本厚书换你一小薄本书,我再到你书摊上看看。”我同意了。她看了看就说:“算了,咱俩换了吧。”我高兴地说:“谢谢!”

此后,我又拿几本书去别的摊位看看。我看中了旁边摊位的一本书,于是我就鼓起勇气对摊主说:“我和你换本书行吗?”小女孩看看我的书,微笑着说:“可以,不好意思,我这本书有些磨损。”我爽快地说:“没关系,只要能看就行。”就这样,我又一次交换成功。

到活动结束,我成功换出去10本书,我的心里乐开了花。

通过今天的换物活动,不仅锻炼了我的勇气和自信,又和小朋友增进了友谊,而且我也尝到了当小老板的滋味,让我受益匪浅,而且非常有趣味。

第一次采访

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤 编号:130307

我当小记者已经快一年了,回想起当小记者的点点滴滴,我仍然记忆犹新。

记得我第一次采访是在房车联展上,我拿到了一张写有采访语句的采访卡,便和几个小记者一起去采访。来到一家车展店门前时,小伙伴们向我投来了目光,让我先采访。我想:“我可不能在别的小记者面前示弱。”于是,我爽快地答应了。可是一看,那边一位小记者在采访,只听老板说:“去去去,我忙着呢!”我突然产生了一种从未有过的恐惧,但看看小记者们的笑脸,我只好迈起了沉重的脚步往前走。那速度连蜗牛见了都要嘲笑我。走过去之后,我用商

量的语气对叔叔说:“请您回答一个问题,好吗?”他瞟了我一眼,说:“小孩儿,一边玩去。”我一边拿出小记者证一边给他说:“我是小记者,我有权采访你!”叔叔先是愣了一下,接着就笑脸相迎,接受了我的采访,我既开心又激动。

采访完之后,我便开始写作文了。在老师和爸爸妈妈的鼓励下,我既激动又兴奋地向报社投了稿。

星期一到了,我放学回家就拿报纸一看,竟然发表了!我高兴地一蹦三尺高。

我相信,小记者这条路会越走越远。

(辅导老师:马清华)